Резюме профессиональной деятельности
Зеленской Натальи Борисовны - педагога-психолога
муниципального автономного
дошкольного образовательного учреждения
детский сад №12 «Маленькая страна»
муниципального образования город-курорт Геленджик

Сведения о профессиональном образовании 
и дополнительном профессиональном образовании
Профессия педагога-психолога, на мой взгляд, одна из немногих, которая требует постоянного профессионального роста, творческого поиска, готовности и желания получать новые знания. Особенно это ощущается в настоящее время – во время бурного развития психологии, как практической науки в России. К профессиональному поиску и росту подталкивает нас, психологов, и введение Профессионального стандарта, а также Федерального государственного образовательного стандарта.  В связи с этим, появилась необходимость развития у себя трудовых функций, соответствующих профстандарту «Педагог-психолог (Психолог в образовании)». Достигнуть этого удалось благодаря разнообразным формам обучения. Так, в 2016 году мною получено  высшее образование «Армавирский государственный педагогический университет»
В ходе трудовой деятельности, после окончания университета, я принялась за дело, открыв для себя огромный арсенал всевозможных курсов, семинаров, мастер-классов. В целях развития трудовых функций, прописанных профстандартом, дополнительное профессиональное образование получаю непрерывно.  Так, за время работы прошла повышение квалификации по следующим направлениям:
«Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ в условиях инклюзивного образования» в объеме 72 часа ГБОУ Краснодарского края ККИДППО. Январь 2015 г.
«Арт-терапия в психологической практике» в объеме 72 часа 20 августа 2015 Институт практической психологии «Иматон»
 Приняла участие в фестивале «Метафора в работе психолога» июль 2017 г ООО «Издательство «Генезис» Учебно-методический центр при издательстве. В объеме 72акад. часа.
Приняла участие в фестивале «Метафора в работе психолога» июль 2018 г ООО «Издательство «Генезис» Учебно-методический центр при издательстве. В объеме 83акад. часа.
     Благодаря всем полученным знаниям, я активно обобщаю и делюсь опытом работы
     Приняла участие в заседании «Школы мастеров»- «Интегрированные и смешанные техники в работе психолога», представила опыт работы по теме «Развитие высших психических функций с использованием арт-методов у детей дошкольного возраста с тяжелыми нарушениями речи» «Центр диагностики и консультирования» г .Краснодар, ноябрь 2017 г.
     Приняла участие   международной заочной научно-практической конференции «Психологическая безопасность личности в образовательном пространстве» Армавир 2014
     Приняла участие   международной заочной научно-практической конференции «Экология личности: технологии безопасного развития Армавир 2015г.
     В 2019 году учувствовала в муниципальном конкурсе «Педагог психолог 2019» и стала призером.
     В 2020 году прошла курсы повышения квалификации «Современные методики работы в образовательных организациях с лицами с ограниченными возможностями, (ОВЗ) в условиях реализации ФГОС. в объеме 72 часа.





























